



關懷通訊

170-0023 東京都豊島区東池袋2-18-7
TEL: +81 339806425 // FAX: +81 339808419

從小信到堅信

吳俊德

大學的時候，我做了一個禱告：「主啊，請問我這一生可以怎麼事奉祢？」我是認真的，但也不是很認真，因為我覺得自己就是該當個編輯、當個作家，如此就好。我不認為上帝會給出別種答案。

那時候我正好參加第九屆青宣，營會中有位宣教士上台分享。如今我早已忘了他分享的內容，只記得我一直有個感動想要找他聊。因為這位宣教士很忙，所以當我終於有機會跟他見面時，他只問了我目前就讀的科系(中文系)，然後丟下一句：「像我們這樣讀文科的人，也可以當宣教士，不一定要醫生才可以。」說完就走了，留下我錯愕地留在原地。這應該是上帝第一次呼召我成為宣教士。

當時我實在信心不足，覺得宣教士的生活都很辛苦，所以並不能接受成為宣教士是上帝的呼召。可是我大概被上帝蒙蔽了雙眼，所以在第九屆青宣時看到清邁短宣隊的招募，就自動報名了。等我從清邁短宣隊回來，成為宣教士的感動日益加增，最可怕的是我越是抗拒，宣教與泰國這兩個主題就越發出現在我生活的周遭。從忽然出現的泰式料理店到路邊迎面而來的、穿著「Thailand」衣服的路人，最誇張的是我和朋友坐在麥當勞吃早餐，都會有陌生人大喊：「你甚麼時候才要回泰國!？」最終讓我願意降伏的，是我的一位輔導，他當時在新竹信義神學院讀書。在我跟他分享這一切後，他建議我可以跟他曾在泰國宣教十餘年的神學院老師學一點泰文。我的反應是我現在在陽明山文化大學讀書，沒有時間去新竹。可是他說：「老師雖然在新竹教書，但是住在陽明山，就在文化大學隔壁！」我不得不向上帝認罪，我實在是個小信且不順服的人。

然而我覺得宣教是一件重大的事，必須謹慎，因此在我畢業後兩年，服完兵役、還完就學貸款後，我申請成為國際關懷協會的短期協力宣教士，前往曼谷。我希望透過這段時間，可以印證我的宣教呼召與負擔。我在曼谷，預計以兩年的時間協助宣教，雖然因著母親生病的緣故，促使我在第一年結束就匆促回國，但我已經很清楚知道，自己將來要繼續在宣教的領域服事。後來跟現在的太太交往時，也先聲明，我將來會從事跨文化宣教必須離開台灣，如果你不能接受我們就不要交往。感謝上帝，給我一位願意在宣教上支持、幫助我的太太。

2017年我從神學院畢業，向關懷協會提出成為正式宣教士的申請，預備宣教。感謝上帝，當年我前往曼谷短期宣教時是一個人，現在我成了一家四口。有些人告訴我，孩子太小，不要去宣教，但宣教是不分年紀的。雖然在異地生活不易，孩子也可能有適應問題，但我相信當初上帝怎樣幫助亞伯拉罕一家前往陌生的應許之地，如今也必幫助我們一家。亞伯拉罕的上帝，也是我們家的上帝。



▲全家福：吳俊德、戴以榮及寶貝女兒們

一路走來滿滿恩典

戴以榮

還記得我八歲時，主日學老師問我想做什麼，我一開口就回答：「我要當宣教士」。年紀漸長的我，想起這件事都覺得是小孩子的信口胡謔，但我想上帝可不這麼認為。

18-20歲時，我經歷了一段信仰風暴期，我不知道為什麼自己要信上帝；我人在教會心卻不在，還瞞著父母和非基督徒男生談感情。但我的心裡一直覺得不滿足，像約翰福音裡對撒馬利亞婦人的形容：乾渴，渴望得著永不渴的活水滿足。20歲時，我參加了第八屆的青年宣教大會，在當中聽到了許多宣教士們的故事，我羨慕他們毫無保留的奉獻生命給耶穌，回應耶穌的愛與呼召；在那一個星期，我重新在主面前悔改，承認祂是我生命唯一的救主。我清楚這是我的得救確據，卻沒想到上帝更是看重一個小孩八歲時的立志，開啟我宣教蒙召的第一步。

進入職場工作後，我認識了我先生俊德，當我們開始討論是否要以結婚為前提的交往時，他很清楚告訴我上帝給他跨文化宣教的呼召，我表達自己還沒有很清楚這是否是我的呼召，但我不排斥。後來在2012年懷恩堂的宣教年會，李秀全牧師培靈後，呼召願意投入跨文化宣教服事的弟兄姊妹，我內心相當感動，覺得上帝從一本造出萬族，雖然有著不同的文化、生活方式、語言，但只要是人就需要救恩，本著這個相信，我站起來回應李牧師的呼召。想來是我第二次的確據。

2013年10月，就在我們要結婚前三個月，教會要開啟一個在緬甸教中文的宣教事工，打算要派我們夫婦一同前去，但我卻在越臨近婚期時越覺得不情願，感到很不安。我不想剛結婚就搬到完全不同文化的國家（特別是比台灣落後很多的地區），這讓我們夫妻花了很多時間討論，甚至是爭吵。後來決定不去，這個事工也就無疾而終了；同時俊德覺得自己蒙召要進神學院裝備，於是在2014年九月進入中華福音神學院念道碩，而在神學院的這三年，我們也升格成為父母，我從職場回到家庭照顧大女兒。神學院的生活開闊了我的眼界，也讓我更多去思想傳福音、牧會的許多實際的層面，感謝主賜給我們許多寶貴的同學和師長一起同奔天路；更重要的，因著讀神學院我們得以在2016年全家一起參與國際關懷協會在秦北清邁舉辦的「MFT神學生跨文化宣教實習體驗」，這六週全家一起在秦北的生活與學習，打破我以往對著宣教的恐懼，更讓我在異文化中，學習與人建立關係，最重要的是我得到上帝的話成為我每天生活的供應，在禱告中經歷上帝保守與看顧，我們全家出入平安，這是第三次的蒙召確據。

回國後，除了繼續完成神學院的課業，尋找畢業後出國前的服事教會，也開始著手申請成為正式宣教士。這段日子，上帝為我們家加添新成員，二女兒的誕生讓我們這一家四口更顯得完整，感謝主願意帶著我們這一家如同亞伯拉罕一樣，出發前往異文化之地，在那地蒙主賜福，賜福萬民。

編者的話

時序中秋，今年走進了尾聲。回顧2020，新冠肆虐，很多人都認為上帝藉著疫情，為全球按下了暫停鍵。然而屬主的百姓，在暫停鍵下依舊活躍，從沉澱、安靜、深思、禱告到蓄勢待發、準備出擊。

本期三篇見證，都是即將進入禾場宣教士的心路歷程。可能就像你我一樣，曾經不經意地走進教會，或者非計畫性的童言童語，或者與人輕鬆的對談，甚至隨手拿到的書籍，都在日後成為生命道路的指標。可見一位宣教士的養成，絕非一朝一夕，一蹴可幾，而是在他不知不覺時，上帝就已開始鋪陳、動工。見證中，宣教士們清楚地記錄生命指標的時間與過程，足以見到上帝在祂要使用的人身上的種種雕琢與步步帶領。

目前這三對宣教精兵或因疫情，或因籌款，仍在等待上帝的開啟鍵，一旦開啟，他們就直奔工場。我們所能做的，就是為他們禱告，願我們的禱告與他們齊心努力，在宣教的路上一同工。

我們的故事

希慢夫婦

弟兄：

我出生在一个平凡的农村家庭，家人没有任何信仰。2006年3月的某个星期天早上，我怀着好奇和看热闹的心，独自走进家乡的基督教教堂，牧师的讲道内容并未给我什么触动，我也不明白他在表达什么，只是觉得他们唱的诗歌比较好听，感觉有一些「教友」比较友善、真诚。接下来的几个周日，我继续上教堂，散会后有机会跟几位教友交流，听他们分享自己的感受和理解来回答我的提问，其中有人还借我《认识真理》和《游子吟》，并推荐我在网上看唐崇荣和远志明牧师的佈道会。经过半个多月的「钻研」，在上帝恩典、怜悯和眷顾里，我认识了天父上帝和救主耶稣基督，并接受耶稣基督为我个人的救主。

信主后不久，我深深感受到自己里面有平安喜乐，有了盼望和方向，并且上帝把传福音的动力和热情放在我里面。我也逐渐瞭解到上帝清楚教导——传福音是基督徒的使命和本份。慢慢地，我越来越感到「传道」是人生当中最有意义的事情。当我看到唐崇荣牧师带领的「国际佈道团事工」时，很是羡慕，心想如果将来有机会，我也要成为一个「国际传道人」，不但把福音传给近处，也传给远方的人。后来我知道要想做一个好的传道者，必须接受装备。那时，得知周边县城教会里有一些弟兄姊妹到某神学院、某圣经班去学习，我也很渴望能放下世界的缠累，专心装备一段时期，以便更好的为主做工。可是，想到我的父母肯定不同意，会认为我这是「不务正业」，只好祷告，求主开道路。2009年初夏，家乡教会的弟兄姊妹帮我联系温州「神州佈道团」所开办的圣经班，推荐我去，因只剩下几个名额了，要我赶快决定。我既兴奋又紧张，可是要怎么跟父母开口呢？只能祷告了。

过了三四天，被告知该圣经班已经报名已满并且超额了，但是该团队正好在这年要开办「圣乐班」，

以学音乐为主，附带学一些圣经和神学方面的知识，还有名乐师为我开的道路，跟父母说去学「进修音乐」，这样就不会有太大的拦阻，不管怎样，先跨出这一步再说。感谢主，在冲破一些阻力后，我在2009年的9月加入圣乐班，并于次年开始作为钢琴教师，全职服事当地的學生（音乐是我的专业，原本就会弹钢琴）。

很感恩，一生事奉主、做一个「传道者」的心志在我心中始终没有改变，也没有淡化。2012年，感谢主为我预备婚姻，赐我志同道合的妻子、

美好的帮助者。婚后听妻子说主对她有跨文化宣教的呼召，我们就一起寻求，仰望祂更清楚的引领。后来，妻子的呼召愈来愈强烈，虽然我一开始还没有同样的感受，但是我深知大的使命，也不敢轻看上帝这样的的引导。

2013年，通过一位姊妹知道在吉爾吉斯斯坦的托克馬克市有一个「工廠」，是由美籍華人前輩在那邊開拓的，有基督化學校、語言培訓中心和診所。這個工廠很需要工人，當地的學校很符合妻子的異象，我們就開始為此禱告等候。2016年夏天，我們有機會前去訪宣。在為期兩周的時期中，通過探訪，我切實體會到那裡的需要，並跟幾位前輩的交通，聖靈把很真實的感動和負擔放到我裡面。特別是看到那裡的基督化學校，成為很多青少年的祝福，甚至可以接觸到一些穆斯林老象師的孩子！當我們夫婦的異象一致後，妻子就辭去了她在大學的工作，我們一起等候上帝進一步帶領。當我們繼續尋求時，上帝沒有繼續打開去吉爾吉斯的門，卻一步步地引領我們到了泰國東北部的烏隆府——一個在泰國屬於福音很落後

的地區。經過兩年多的適應和學習，我已經可以在當地教會從事聖樂方面的服事，也很感恩地遇到一個與我們異象一致的機構，願意接納我們成為同工，上帝的預備真的是超過我們所求所想。哈利路亞！

姐妹：

我是全家第一個蒙主揀選的。在2004年到2005年間，一位美籍教師把福音傳給了正在讀大三的我。2006年大學畢業後，我到英國念研究所，天父又藉著一位嫁到英國的華人姐妹把我完全帶到祂的面前，與祂建立個人的關係。我於2007年6月3日在一間英國聖公會的教會受洗，並一直參與大學生團契，直到2008年3月畢業回國。回國後，天父奇妙地把我帶到一間當時很復興的教會，我很快就投入了青年團契的服事。祂也很快給我在大學教英文的工作。2009年9月9日，祂帶領我跟一位傳道人成立了那所大學的第一個學生團契。在與學生們一起成長的過程中，我看到自己有很多需要被主破碎與重建的地方。

2010年的6月份，我參加了一個職場宣教的聚會。休息的時候，跟身旁一位不相識的姊妹聊了幾句。當她得知我的工作地點時，很高興地送給我一本她參與翻譯的書《鏤金的歲月》，是一位華人牧師寫的回憶錄，回憶他當年在「瑞華中學」讀書的日子。從書中得知瑞華中學是早年瑞典浸信會的宣教士來華建立的教會學校。因此看到了宣教士們的生活，對學生們的服事和引領。雖然當時沒有多麼明顯的果效，但聖靈在每天晨禱晚禱中做工，很多從這所學校畢業的學生都信主了，有的甚至像作者一樣成為牧者。那本書給我極大的震撼，讓我看到聖靈的奇妙作為，並且看到經由學校的平臺來宣教是很有果效的途徑。當時就在網路上查找中國的教會學

來自烏隆府的省思

枝子

校，可惜都不復存在了。然後我就想到，現在中國這麼富強了，完全可以去那些不如我們發達的國家建立教會學校啊，並且開始憧憬將來自己能夠參與這樣的事工。可惜當時我們的學生團契與外界聯繫較少，對於跨文化宣教沒有什麼概念，所以這個想法就那麼暫時放下了。

一直到了2013年5月初，當時我剛知道自己懷孕了（我與弟兄是2010年在主裡相識，2012年6月結婚）。大學時帶領我信主的老師，因為身體欠佳要回美國，她要我去她那裡選一些她帶不走的書。我就隨手選了幾本帶回來，其中一本《天上人》，講的是一位弟兄的奇妙見證。書中有一個章節，提到了經由絲綢之路把福音傳回耶路撒冷的異象。我無法用語言描述當時內心的震撼，以至於半夜好幾次想到這件事情都會激動地醒來，在主面前流淚禱告，希望自己能夠加入這個事工。記得當我知道自己懷孕的時候，只是激動了一兩周就趨於平靜了，但讀了那本書，對其中提到的異象，心裡卻有持續的感動，一直到現在都沒有減弱。

我們夫婦從2015年開始訪宣，先後到過菲律賓，吉爾吉斯斯坦和柬埔寨。2017年10月底第一次到泰國，上帝讓我看到此間的需要。當時還沒有遇到異象相同的機構，但我們想藉著學校的平臺來祝福學生及其家庭的呼召越來越明確，於是聽從一位前輩的建議，考慮先以教師的身份來到泰國。短短一個多月的時間，天父就為我預備了在泰國烏隆府的工作，2008年2月底我們全家來到這裡，加入當地教會，在工作之餘學習語言、瞭解文化，繼續裝備等候。天父呼召的祂必負責到底，在聖靈奇妙地帶領和預備下，我們於今年年初正式加入了一個與我們的呼召一致的機構，一起同工同行。一切榮耀頌讚歸給我們的阿爸父！

記得三年前，我們去柬埔寨參加跨文化培訓的時候，就很想讀一些關於佛教的書，但當時沒有找到合適的。這兩年因著在泰國東北部生活事奉，就尋求當地牧者的建議，讀了一本從神學院帶回來的《What the Buddha Taught》。在此跟大家分享一點心得。

佛教徒的世界觀認為人的地位是至高無上的。每個人都是自己生命的主宰，可以通過努力解放自己，不受任何限制，也不需要順從任何神明獲得自由作為獎賞。佛教把人的一生看作流水一般，不斷變化沒有永恆可言。沒有任何永恆的靈魂或自我，在每樣不斷變化的事物背後，也沒有任何不變的因素，他們稱此為「絕對的真理」。雖然沒有直說，但從這些論述中，可見佛教無神論的本質。

佛教其實是一種生活方式，人眼中的佛教就是自己所認可的一套理念，教導人遵著這些去行，就能達到一種心理平靜的境地，而這種平靜跟基督信仰中的平安概念不同。通過冥想打坐，人確實可以放下一些追求，但只能滿足於現狀，無法滿足天然人心中對永恆的渴慕，甚至會成為人活出生命意義的攔阻。

我工作的學校五年級的班上為了幫助學生們充分認識各個不同宗教，特地邀請一位留美的泰國僧人來分享佛教的基本教義。那兩節課我本應該單獨輔導該班級的兩個學生，但班主任為了讓他們聽到分享，就要求我與他們在教室聽。我心中竊喜。讓我驚訝的是，僧人在分享過程中，一半的時間用來強調冥想的益處和操練，其餘就是強調一下佛教的本質是自我省察、操練憐憫和慷慨，以及實踐「五要」，確保自己心裡的滿足和平靜。當學生問到僧人如何幫助別人時，他提到自己會去醫院安慰那些將死的病人，或者幫助有心結的人。而當我追問他們幫人解開心結跟心理諮詢師所做的有何區別時，他回答非常相近，還說他認為現代心理學從佛教借鑒了很多理念，這更加添了我對佛教的心理學本質的確認。當僧人進入教室，和要離開的時候，學生們都對他行三叩首，可見佛家的教導對孩子們的影響。這也讓我想到在我們所委身的教會中，一位從新加坡嫁到此間多年的姐妹說，弟兄姐妹們會把牧師視為僧人一般神聖，如：查經小組、讚美小組聚會，或探訪時，如果牧師不在，大家的參與度就不高，這也受到佛教很大的影響。

總之，佛教對泰國東北部影響深遠，即使基督徒也很難避免。人們往往把文化看得比聖經教導重要，這是宣教士面臨的難題。但無論如何，就像約書亞在耶利哥城門前的經歷一樣，這是神的戰爭，祂會親自爭戰、得勝。我們能做的就是謙卑自己，把自己放在當地人的位置上去思考，靠著主多體恤他們的軟弱，更敏感於他們信仰上的困難和需要突破的地方，更堅定地按正義分解、傳講主的道，仰望祂親自鬆土、栽種、澆灌和收割。



烏隆府古蹟 ▶

烏隆府夜市 ▼



蒙召去柬埔寨

曹新偉、楊月鳳



參與跨文化宣教實習

感謝上帝，新偉於2011年9月受神感動與呼召，至台灣正道神學院受裝備，2015年6月順利從神學院畢業，四年的神學裝備時間，被上帝大大調整管教，並有幸讓新偉在同年畢業後，7月與妻子月鳳一同參與國際關懷協會(CMI)，在柬埔寨舉辦的「神學生跨文化宣教訓練(MFT)」，這是第一次的國外短宣經驗，開啟了我們對宣教的眼界及負擔，當中將近二個月的學習，了解當地的文化信仰與歷史背景，並與當地的教會配搭服事，很不同的體驗，有許多的第一次，有許多要適應的學習及要應變突發狀況，回國後，仍念念不忘當地的一切，時時想著：是否還有機會去看看他們、有甚麼可幫助的？

上帝再次呼召，真正宣教

二年半後的2018年1月，感謝上帝，我們再度有機會參與CMI所舉辦的醫療短宣。這次活動中，到了許多偏鄉，深入地看到當地人的生活貧窮及資源匱乏，對當地人民及醫療，有著更強烈想要去服事他們的感動與負擔，這段期間雖然身體疲累，但心靈卻很滿足，因有機會用自己的醫護專業，結合福音，去做醫療傳道關懷。

為期12天的義診，我們到了數個村莊據點，除了義診，也有福音佈道，藉由醫療，將福音的種子撒在人心。在最後一個據點，我們到了一間教會，當日是主日，宣教士與村民們溝通，短宣隊員們必須先參加主日禮拜，才能服務大家，且希望村民們也能一起做禮拜，村民們都很願意，因為醫療對於貧窮的柬埔寨是奢侈的，所以只要可以免費看病，他們都很願意。

當村民們大量湧入原本就不大的教堂內，加上短宣隊員與當地配搭的牙醫學生，整個教堂頓時擠得水洩不通，連走路的地方都沒有了，最後短宣隊員們決定退到外面，讓村民們全數進去，我們也跟著大家退了出來，此時，大人們都進到會堂了，但他們帶來的孩子，卻在外面沙地追逐玩耍，我們看了好心疼，大人可以有機會聽到福音，小孩子卻沒有。

我們突然同時有感動，請翻譯同工協助，將所有小朋友召聚在一起，開始唱詩歌跳舞給他們看，小朋友們雖然聽不懂中文，但看到我們手舞足蹈，開心地帶他們唱唱跳跳，本來害羞的他們，也跟著我們開心地跳了起來，藉由翻譯，我們將歌詞內容告訴他們，「有一位很愛你們的上帝，祂要幫助你們」，期間帶了三首詩歌，講了三個小故事，最後因著聖靈感動，並帶領大多數小朋友決志信主，大大感謝主。

陪伴小朋友後，主日禮拜也開始義診活動了。此時，牧師與宣教士告訴我們，看到我們剛剛對小孩子們的服事很感動，向我們提出來柬埔寨長宣的邀請(劉智欽牧師、盛行楚宣教士、陳鎮松醫師)，當下我們愣住了，不知如何回應，因為我們從沒想過要長期宣教，能每年參加一次短宣就不錯了，但當連續有三位牧者、宣教士的邀請，才讓我們真正開始正視「宣教」這件事，認真考慮是不是上帝在呼召我們？

尋求上帝真正心意與應證

回國後，我們繼續尋求神的心意，經過四十天更深地讀經禱告後，經文(創世紀12:1-3、馬太福音28:19-20)、詩歌(我願為你去-盛曉玫)的應證。加上宣教士的鼓勵(徐蕙蕙宣教士、蕭碧蓮宣教士)，都使我們受到很深的感動，心中的平安與對柬埔寨的負擔，大過了我們所憂慮的一切(經濟來源、語言問題、家人支持、環境適應、健康狀況、文化差異等...)，而真正確定了方向，開始申請加入CMI，成為長期跨文化宣教士。

回應呼召，順服帶領

宣教這條路不好走，成為宣教士更是不簡單，若沒有上帝的異象、呼召與帶領，我們從來沒想過會走上這條路，因為有太多的未知與挑戰，前面還有好多要學習的事物，且當我們在等待的過程中，募款的壓力、出發的未知、夫妻的相處、健康的狀況、靈命的掙扎，都是信心的煎熬與磨練，但當我們愈親近祂、愈順服祂、愈倚靠祂，不憑己意行事時，就發現祂愈多的恩典、能力及屬靈的恩賜，加添在這不配的我們身上，使我們更有信心面對一切困難，相信若出於上帝的呼召，祂必負責一切，並且更知道不是我們能做什麼，而是神能做什麼。



日本国際ケア・ミニストリ協会 Care Ministries International Japan
170-0023 東京都豊島区東池袋2-18-7
Tel : +81 339806425 Fax : +81 339808419

※更改郵寄地址敬請通知我們・若神感動您為國際關懷協會經費需要奉獻・請寄至：

- 【日本】：支票請開“CMI Japan”・用掛號寄至日本 Kosai ka A kyokai Hoshihara Anseki 2-18-7(6F) Higashi-Ikebukuro Toshima-Ku Tokyo 170-0013
電匯奉獻 國際匯款號 (SWIFT) MHCBJPJT
銀行名 MIZUHO BANK Ltd.MHBK・支店名 KOBUNACHO・
銀行地址 8-1 NIHOMBASHIKOBUNACHO CHUO-KU TOKYO 103-0024 Japan
日本円帳號 A/C 1418731・美元帳號 A/C 96113611・
帳號名(日本円・美元皆同)：Nihom Kosai Ka A Minisutori Kyokai
- 【美國】：1.支票請開“USA CMI”・寄至10519 Mulhall St. El Monte, CA 91731。
2.捐贈股票・FIDELITY・帳戶：Z46421340・DTC#：0226・
3.電匯奉獻請匯到Citi Bank・戶名USA Care Ministries International
國際代碼 CITIUS33・銀行代碼 322271724・帳戶號碼 205560733
4.網上奉獻・敬請登入：www.usacmi.org 使用 PayPal, Debit or Credit card
- 【加拿大】：奉獻支票抬頭 Care Ministries International (Canada)
寄至1909-175 Bamburgh Circle, Toronto, Ontario, M1W 3X8
- 【台灣】：奉獻請匯到郵政劃撥帳號 19684111・或華南銀行公館分行 008-118-20-053885-1
戶名：社團法人台北市基督教國際關懷協會
- 【澳洲】：奉獻支票抬頭 Care Ministries International Australia Inc.
銀行直接轉帳 ANZ Bank・BSB No. 012294
帳戶號碼 286507228・國際代碼 ANZBAU3M
- 【紐西蘭】：奉獻支票抬頭 Care Ministries International NZ
寄至P.O. Box 31346, Milford, Auckland 0741 New Zealand
網路直接轉帳奉獻 ASB Bank 12-3188-0462808-00



cmigo.org

主前 代求

- 為日本CMI同工參與「把握時機宣教生命課程(Kairos)」日文版翻譯的服事感恩。也為今年九月及十一月分別在大阪與東京配搭 Kairos 導修團，開辦日文班感恩，這兩次授課對象均為日本人！求神使用中日團隊的事奉，不但福音出中華、進日本，並能興起更多日籍宣教士，將福音帶到世界眾多福音未及的群體中。
- 請為在泰國北部兩所神學院服事的張敬慈宣教士及黃康妮宣教士代禱：
 - 在現今的環境，能獲得駐在國核發宣教士簽證並在當地長期委身(資深宣教士敬慈傳道已忠心服事超過十五年)培育神國工人，向神感恩。
 - 為平日出入安全、住處環境能得改善(濕氣、水患或煙霾困擾)禱告，特別求神顧念他們身體健康。
 - 在母國家人的信仰與身體健康常成為他們的掛心，懇請迫切代禱。
- 由於疫情導致各國國境不同限制，請為幾位本當返國述職或述職結束後無法回到工場的宣教士們代禱，其中涉及到他們旅行證件、海外緊急醫療保險的效期，求主為我們在絕路中開一條出路。也為李恕君宣教士已順利返回金邊感恩！
- 為在金邊購買KHCMi辦公室的申辦過戶手續代禱。由於東國政府對入境簽證設限，導致拉法學院院長張學文老師及總工場主任劉智欽牧師都無法前往辦理相關手續，求主開路能及時完成。也請記念在東國的宣教士盛行楚弟兄和當地的眾同工，自疫情起迄今，持續不斷在東國有需要的鄉下送糧、投身整全福音的事工，求主保守他們屢屢長途跋涉，舟車勞頓，來回平安。也一樣懇請為他們有充分的休息，身體勞累得以恢復，主前代求。
- 十月份年度國際董事會將以網路形式召開。會中除了需要決定新一任期的服事團隊外，也為新年度的事工經費向神仰望。求神引導會議並在會議掌權，與會者聆聽聖靈在心中細微的聲音。由於時區關係，有的地區係在近夜半時間與會，求主記念董事們的辛勞。
- 感謝神預備及呼召多位宣教士近年先後加入國際關懷協會(CMI)。日前兩對申請人亦先後完成心理諮商測驗與輔導，並被接納為準宣教士。因著疫情緣故，籌款進度(CMI屬於信心差會，宣教士需自籌經費)及前往工場的時間均受影響。目前兩個家庭將前往柬埔寨，一個家庭計畫到日本，還有一個家庭要去泰國，還請主前記念。